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Mérföldkőhöz érkezett Szabadszentkirály és 3 szomszédos település ivóvízminőség-

javításért indított programja. Tavaly beadott pályázatukat mintegy 152 millió forintos 

támogatásban részesíti az Európai Unió és a magyar állam központi költségvetése.  

Terveik megvalósításával a következő egy évben megújul a régi vízmű. 2015 tavaszától 

már az Európai Unióban elfogadott határértékeknek megfelelő, egészséges ivóvizet 

biztosítanak a lakosságnak. 

 

A baranyai Szabadszentkirály, Gerde, Pécsbagota és Velény kistérségi vízműrendszerben 

jelenleg 2 működő és egy tartalékkút biztosítja a közös víztoronyba kerülő vizet. A 

velényi kútvíz mangántartalma, a szabadszentkirályi kút vízének a mangán és 

vastartalma magasabb az uniós határértéknél. A két vízkezelő berendezés nem képes 

vízkémiai és mikrobiológiai szempontból megfelelő vizet szolgáltatni, ezért az otthonokba 

szolgáltatott vízben határérték feletti koncentrációban található vas, mangán és nitrit. E 

probléma megoldására hozták létre a Szabadszentkirály, Gerde, Pécsbagota, Velény 

Községek Ivóvízminőség-javító Társulását, amely tavaly - szintén uniós támogatásból - 

elkészíttette a vízmű korszerűsítésének terveit.  

A programban Szabadszentkirályon felújítják a jelenlegi kutat és a vízszolgáltatás 

biztonsága érdekében egy új kút fúrására is sor kerül. Bővítik a komplex vízkezelő 

berendezéseket befogadó kezelőépületet, új iszapülepítő és víztározó medence épül, és 

felújítják a vízműtelephez vezető utat. A megfelelő vízminőség biztosítása okán csaknem 

20 kilométer hosszan kitisztítják a teljes csőhálózatot, és 25 helyen tisztítóidomokat 

helyeznek el. E beruházás eredményeképpen jövő tavasztól már az előírásoknak 

megfelelő minőségű ivóvizet kaphat Szabadszentkirály, Gerde, Pécsbagota, Velény 

csaknem 600 otthona, több mint másfél ezer lakója. 

A Szabadszentkirály és térsége Ivóvízminőség-javító Programjának teljes költségvetése 

168 645 600 Ft. A támogatás feletti 10 %-os önrészt szintén pályázati úton kívánják 

biztosítani az Önerő Alap igénybevételével. A program megvalósításához kiválasztották a 

szolgáltató partnereket, a kivitelezési munkára kiírt közbeszerzési eljárást a pécsi Best 

Contrast 75 Bt. nyerte el, amely az év második negyedévében tervezi a munkakezdést.  

 


